



 VERESNÉ KRAJCÁR IZABELLA ALPOLGÁRMESTER

Iktatószám: I-15-228/2009.

nyilvános ülés

E L Ő T E R J E S Z T É S

a Képviselő-testület 2009. október 15-én tartandó rendes ülésére

Tárgy:

Adósságkezelési megállapodások megkötése

6./ sz. napirendi pont

Készítette:Szociális és Egészségügyi Osztály
Mayer PéterEgveztetve:ELMŰ Nyrt., ELMŰ-ÉMÁSZ
Ügyfélszolgálati Kft., OTP Bank Nyrt.Tanácskozási joggal
meghívott:Humánszolgálati Igazgatóság
Győrffyné Molnár Ilona
Mayer PéterBizottsági tárgyalás:Szociális, Lakás és Sport Bizottság
Jogi BizottságTörvényességi szempontból ellenőrizte:

 dr. Filipisz Andrea
2009. október 7.

Tisztelt Képviselő-testület!

Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény valamint a rászorult személyek támogatásáról szóló 4/2009./II.24./XI.ÖK rendelet (a továbbiakban: Rendelet) alapján adósságkezelési szolgáltatást biztosít a kerület rászoruló lakosai számára.

Az adósságcsökkentési támogatást a Szociális, Lakás és Sport Bizottság állapítja meg. Az Újbudai Humán Szolgáltató Központ (1117 Budapest, Bogdánfy utca 7/d.) Adósságkezelő Tanácsadó Szolgálatot működtet, amellyel az adósságkezelésbe bevont személynek együtt kell működnie. A Rendelet 17. § (6) bekezdése értelmében az adósságkezelésbe bevonható adósságtípusok a vezetékes gázdíj-tartozás, a távhőszolgáltatási díjtartozás, a víz- és csatornahasználati díjtartozás, szemétszállítási díjtartozás, a központi fűtési díjtartozás, a közös költség hátralék, a lakbérhátralék, a hitelintézzel kötött lakáscélú kölcsönszerződésből fennálló hátralék valamint az áramdíjtartozás.

2005-től a Díjhátralék Kezelő Pénzügyi Rt.-vel, a Fővárosi Gázművek Rt.-vel valamint a Főtáv Rt.-vel megállapodás megkötésére került sor az adósságkezelési szolgáltatás hatékony működtetésére.

Az ELMŰ Nyrt. valamint az OTP Nyrt. megállapodás megkötését javasolta az Önkormányzatnak, a kerületben élő, szociálisan rászoruló lakosság adósságterheinek enyhítése és a hátralékkezelés hatékony működtetése érdekében.

A megállapodás megkötése a kerület adóssággal terhelt lakosainak érdekét szolgálja. Az ELMŰ-ÉMÁSZ Ügyfélszolgálati Kft. vállalja, hogy igazolást ad ki az adósság összegéről, tájékoztatást nyújt az ügyfelek részére, részletfizetést engedélyez, 12 hónapon belüli részletfizetés esetén a kezelt tartozás kamatainak az 50 %-át elengedi, egyedi elbírálással a teljes kamattartozás elengedését és jogi eljárások szüneteltetését biztosítja. Az OTP Nyrt. vállalta, hogy az adósok írásbeli felhatalmazása alapján tájékoztatja az önkormányzatot azokról az adósokról, akik legalább három hónapja nem tettek eleget lakáscélú kölcsönszerződésből fennálló fizetési kötelezettségüknek továbbá nem indítja meg a végrehajtási eljárást, hanem az adóssal a részletfizetésről írásban megállapodik, melyről az önkormányzatot értesíti.

Javaslom, hogy Újbuda Önkormányzata az ELMŰ Nyrt.-vel és az ELMŰ-ÉMÁSZ Ügyfélszolgálati Kft.-vel továbbá az OTP Bank Nyrt.-vel a melléklet szerinti megállapodásokat kösse meg.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a melléklet szerinti megállapodásokat elfogadni szíveskedjék.

Budapest, 2009. október 1.


Veresné Krajcár Izabella